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Generalforsamling i FIF Håndbold mandag d. 28. april 2025 kl. 19.00. 

Referat 

Afgående forperson, Lene Karsbæk, byder velkommen og udtrykker glæde for det store fremmøde 

1. Valg af dirigent 

Ole Gorm foreslås som dirigent – han vælges uden modkandidater 

Dirigent konstaterer at diverse formalia for afholdelse af generalforsamlingen er overholdt, 

hvilket betyder generalforsamling er beslutningsdygtig 

- Afholdt senest 4 mdr efter regnskab 

- Indkaldt med 1 måneds varsel 

- regnskab og budget tilgængeligt for medlemmer 14 dage før 

 

2. Håndboldafdelingens forperson og ansvarlige best. medlemmer for stående udvalg aflægger 

beretning 

Beretning lagt på hjemmeside, FB og fremsendt via Holdsport til alle medlemmer 

Lene fremlagde nedslag ift. den udsendte beretning 

- I fokus 2024 

- Hvad har drevet mig 

- Fra Plejer til ny praksis 

- Økonomi 

- Aftaler og rammer 

- Uddannelse 

Forandringer tager tid og kræver ikke mindst en bestyrelse der arbejder i samme retning, med 

de samme bærende værdier, måske har vi ønsket at forandre for meget - for hurtigt på økonomi. 

Spørgsmål til beretningen 

Hvor er Winnie? 

Winnie blev spurgt om hun ville arbejde med uddannelse i FIF, men hun kørte træt i opgaver.  

Hun har skulle drevet både uddannelse og tage formandsrollen i Lenes fravær. 

 

Senior trænerudd – hvad har der været af tiltag? 

Lene: der har ikke været noget til seniortrænere , det var ambitionen, men det har ikke været noget 

 

Plejer og sponsoraftaler U17 Drenge 

20% fra sponsorer går til klubben – det har fået nogle sponsorer til at sige nej tak. Hvordan kan det 

være man ikke får mængderabat som enkeltperson når vi køber –  det gør man andre steder men 
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ikke hos FIF 

 

Lene Karsbæk: vi har haft en aftale med Sportyfied – den har vi fulgt. Aftalen var en barter aftale 

hvor man køber for et beløb for at få noget igen, og det er gået til herre og tidligere damerne. Og vi 

har i bestyrelsen besluttet en fordeling på 20/80 ift. sponsorater og arbejde for FIF. De 20% går til at 

bidrage ind til fællesskabet og foreningen FIF Håndbold. 

Maisa Larsen De Martino:  de 20% er tænkt - dækker nogle af de udgifter vi har til 

administration, uddannelse af de unge – det har været bestyrelsens ide. Vi kan være bedre til at 

fortælle hvad de 20% går til. 

Lene: Input og holdning er taget til efterretning 

 

Sponsorerne – u19 

Betyder det ikke at det er dyrere for den enkelte?  

Maisa Larsen De Martino:  NU er der styr på økonomien – den nye bestyrelse har den frihed til 

at ændre på praksis. 

Ole Gorm: Arbejdet med økonomi har været for at skabe overblik over hvor er der udgifter og 

hvor store udgifter er der 

Tanja Horn Pedersen (kasser): arbejdet har været hårdt – men nu har vi et overblik 

 

Sponsor – senior 

Vi har mistet en masse sponsorer, da de ikke ville lægge 20% til FIF, og i regnskabet er der en 

væsentlig reducering i sponsorindtægter fra sidste års regnskab.  

Reducering i regnskab skyldes primært at sponsorindtægter til FIF Elite, sidste sæson blev lagt i 

eget regnskab, da der blev oprettet et selskab til drift af FIF HS 1. division. 

 

Beretning vedtaget 

 

3. Håndboldafdelingens kasserer fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse 

(regnskab og budget vil være at finde på hjemmesiden senest 14 dage inden 

generalforsamlingen) 

FIF Håndbolds revisor Mikkel, deltager og præsenterer nedslag i regnskabet: 

• indtægter er meget lig med sidste år 

• primært omkostninger der er reduceret 

• balancen pr 31.12. 2024 - aktiver 40.000 i balancen på af at FIF Elite blev udskilt af forening 

og oprettet et selskab. Indskudskapital til oprettelse er kr. 40.000 

• passiver - foreningen har ingen gæld, udestående er moms 

• forpligtelser/hensættelse fra 2024, der skal betales i 2025 

Der er afleveret et flot regnskab, med en ren påtegning fra Revisor 
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Regnskabet er langt mere udpenslet end normalt – ikke et problem, men anderledes. 

Revisor har ikke fundet anledning til bemærkninger 

Klassisk problemstilling at håndbold kører sæsoner og regnskaber er for kalenderår. 

Spørgsmål til revisor fra Ole Gorm 

”Vores regnskabsår følger kalenderåret, og ikke håndboldsæsonen. Er der andre der har løst den 

udfordring”? 

Svar fra revisor 

”Nej det er det samme vi ser i andre foreninger, det er en udfordring for alle” 

Regnskabet blev godkendt 

 

4. Håndboldafdelingens kasserer fremlægger til godkendelse justeret budget for indeværende 

regnskabsår og budget for det efterfølgende regnskabsår 

 

 

Tanja gennemgik budgettet, med nedslag 

- Budgettet er justeret for 2025 og fremskrevet til 2026 

- Stævner og Håndboldskole skal helst gå i 0 – deltagere skal betale det der koster 

- Sponsorer er svært at gætte på fra år til år 

Spørgsmål til budget 

Kontingent for passive, der mangler opkrævning, hvorfor? 

Tanja: Stina frivillig der varetager opgaven med indmeldelser udmeldelser og opkrævning: der 

Ikke opkrævet for 2025, det er et indsatsområde den kommende bestyrelse må se på 

KBH håndbold og HC København hvad er aftalerne her? 

Lene: Efter henvendelse fra KBH håndbolds ejer som ønsker at formindske udgifterne i 

forbindelse med KBH håndbold har FIF har besluttet at støtte KBH Håndbold i sæson 25/ med 

netto kr. 35.000 og sæson 26/27 med netto kr. 60.000. Aftale er forhandlet og underskrevet. 

På herresenior, afløses samarbejde med FIF Elite, med et samarbejde omkring klubben HC 

København med Ajax Håndbold. I sæson 25/26 og fremadrettet støttes samarbejdet fra de to 

foreninger, som er gået sammen i et selskab Aps med kr. 150.000 fra begge.  

 

Begge foreningers bidrage til kampafvikling fortsættes, således at FIF stiller med frivillige ift. 

bander, gulvtørrer osv hos KBH Håndbold, hvilket også er defineret i aftalen med København 

Håndbold. I aftalen med HC København er det vedlagt som et bilag 3, der endnu ikke er endeligt 

beskrevet.  
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Der er med begge klubber lavet aftaler om spilleres deltagelse i håndboldskole, FIF dag og 

Camps, hvilket også er beskrevet i aftalerne. 

 

Diverse indtægter, hvad dækker denne post? 

Tanja: Det vides ikke på stående fod, heller ikke revisor kunne svare på spørgsmålet. Vi vender 

tilbage med svar. 

 

Note 7 – elite damer, hvad dækker denne indtægt over? 

Tanja: Elite damer – det inkluderer KBH Talent  - det skyldes en fejl. Det er KBH Talent der 

generer overskuddet 

 

Note 6 – arbejde udført af FIF, hvor fremgår indtægterne fra fx indsamling af skrald? 

Tanja: Det ved jeg ikke, vi må vende tilbage med svar. 

 

Gardena Cup, det står 0, betyder det at der ikke vil blive afviklet Gardena Cup i år? 

Lene: Ja, det er korrekt, der er ikke planlagt Gardena Cup i 2025, Ydun har også trukket sig. år 

 

FIF U19/ U17 – HCK er det afspejlet i budgettet? 

Tanja: Det er ikke afspejlet i budgettet, da der ikke er nogle aftale 

 

Herefter kom en række kommentarer om holdene, og vi aftalte at skubbe yderligere spørgsmål 

vedr. dette til senere under punktet Eventuelt. 

 

U17 Drenge  

Magnus: Der er ikke på nuværende tidspunkt lavet nogle aftale med Ajax og forventes i være i 

FIF regi. 

U19 Drenge 

Magnus: Der arbejdes på en aftale med Ajax, det er ikke besluttet 

 

Stor tak til Tanja for det enorme arbejde med at gå fra 0 til 100 ift. regnskab. 

 

5. Indkomne forslag 

2 indkomne forslag fra FIFs bestyrelse 

 

 

 

 

eP
ac

t d
ok

um
en

tn
ø

gl
e:

 E
P

A
C

T
-B

R
2A

Q
P

O
G

X
-E

N
60

5



 

Telefon +21 77 76 41 • www.fif.dk • E-mail fif@fif.dk 

Medlem af Danmarks Idræts-Forbund, Dansk Håndbold og Dansk Håndbold Øst 

 

 
 

Afstemning ved håndsoprækning – vedtægtsændring kræver  2/3 del stemmer for 

Total antal stemmeberettigede: 35 

For: 21 

Imod og undlod at stemme: 14 

Forslaget er faldet. 
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Afstemning ved håndsoprækning. Total antal stemmeberettigede: 35 

For: 30 

Imod - ikke talt 

Undlod at stemme – ikke talt 

Forslaget er vedtaget 

Bemærkning: Der er et behov for at opdatere vedtægterne, så de bliver kønsneutrale. 

Forslag til bestyrelsen:  brug stemmesedler til alle afgørelser 

 

6. Valg af Håndboldafdelingens bestyrelse, som pt består af 7 medlemmer.  

a. Forperson/formand – Lene genopstiller ikke 

Allan Molz stiller op 

Der er ønske om hemmelig afstemning – stem på Allan eller blank 

Allan modtog 23 stemmer ud af 33 stemmeberettigede 

Motivation fra Allan: ”Jeg ønsker at være med til at samle en splittet klub og skabe 

tillid og gennemsigtighed.” Der mangler gensidig tillid  

Allan blev valgt ind med 23 stemmer 
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b. Næstforperson – for 1 år 

Linda Willemoes valgt uden afstemning 

Motivation: Daglig gang i ungdomsafdeling i 12 år – Old girls 

 

c. Sekretær – Maisa genopstiller ikke 

Christoffer Engslev 

Motivation: 4 år med Dame senior – støtte op om Allan og Linda 

 

d. Menigt bestyrelsesmedlem  

Flere kandidater: 

Steen Dalby: Motivation: 22 år i FIF, vil gerne skabe glæde på gangene, 

dommererfaring og uddannelse 

Teddy Høgsland Motivation: 12 år i FIF – veteran, FIF skal omfavne alle - bredde og 

elite  

Teddy valgt med 20 stemmer  

Steen fik 12 stemmer 

3 blanke 

 

e. Suppleanter 

William Andersen – blev valgt ind uden modkandidat 

Steen Bjørn Dalby - blev valgt ind uden modkandidat 

 

f. Kasserer – Tanja Horn trækker sig  

Stine Christensen (dame senior) bliver valgt efter aftale at hun får hjælp af en anden 

Senior dame 

 

Tina Ammitzbøll og Magnus Svensson fortsætter som menige bestyrelsesmedlemmer 

 

7. Valg af revisor 

Bestyrelsen indstiller samme revisor – Lokal Revision – Mikkel 

Valgt uden modkandidater 

 

8. Valg af repræsentant(er) til stående udvalg 

Fællesudvalget: Torben Bank, Peter Roth, Winnie Dahl  

 

9. Eventuelt 

Spørgsmål fra Forælder til U15 pige 

Efterskolepigerne, der vender tilbage efter sommer, har ikke noget at komme tilbage til! 

Svar: Der arbejdes på at få holde til dem. Det kommer 3 hold. 

Der arbejdes på at få trænere, men det er absurd svært  
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Kommentar fra Forældre til U17 drenge 

Det samme gør sig gældende for U17 drenge. 

HUSK nu de unge helt tilbage U11. 

U19 – der er ikke meldt noget ud – det er grotesk. 

 

Tina B, Spiller OldGirls kommentar:  

Ærgerligt at høre at folk vil have fællesskabet tilbage – jeg bliver ærgerlig! 

Der er absurd meget arbejde som bestyrelsen har måtte ligge i at skabe gennemsigtighed. 

Det er ikke det samme som i 80’erne – det er noget nyt og noget andet. 

Der er mange der har fokus på, hvad får jeg – og det kommer bag på mange, at vi skal tænke 

forening 

Vi er 700 medlemmer – vi skal tænke i foreningsfælleskab! 

• Jeg bliver ked af at Old girls bliver splittet  

• Bestyrelsen har gjort et fantastisk stykke arbejde de fortjener fuld opbakning og 

anerkendelse 

• Alle har et ansvar for det fællesskab der er i klubben for de 700 medlemmer 

• Det jeg hører i aften og andre steder er at sponsorater handler om hvad jeg får og ikke hvad 

jeg kan give til klubben. Fokus bør være at man bidrager ind i det foreningsfællesskab man er 

en del af 

• Bestyrelsen har gjort alt for at gøre det hele gennemsigtigt økonomisk. Det er det man gør 

når man overtager en drift og økonomi der har underskud og en masse ugennemsigtige 

poster  

 

Allan Molz 

• Der er mange der taler dårligt på gangene 

• måden det er gjort på, har ikke været god 

• det skal være fællesbeslutninger og ikke bestyrelses beslutninger 

Tina B 

• Nogle af de beslutninger der er truffet er jo truffet for at rette op på en økonomi og drift 

bestyrelsen har overtaget 

Maisa:  

Der er mange klubber som har problemer med at få trænere 

Der har været mange opgaver for bestyrelsen der er frivillig og ulønnet som laver dette ved 

siden af deres arbejde 

TÆNK over: Hvis vi vil gøre noget for fællesskabet og reelt lave en forandring i klubben skal vi alle 

tænke over hvordan vil vi tale til og om hinanden? 
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Trænerproblematik 

Vil I arbejde hurtigere i den nye bestyrelse? Magnus og Tina Vi forsøger at finde trænere og få 

kabalen til at gå op – 2 personer gør alt hvad vi kan, så hurtigt vi kan 

 

Kan vi få referater fra bestyrelsesmøderne? 

Allan: Beslutningsreferater fra hvert bestyrelsesmøde 

 

Seniortrænere (dame senior) 

Vi vil gerne forsætte – har INTET hørt fra bestyrelsen 

 

Lene 

En anbefaling til den kommende bestyrelse:  

Systematiser rekruttering og uddannelse af egne unge og forældre. Juniorakademiet – fortsæt 

det – rekrutter dem 

 

Maisa 

Måske kan de nye bestyrelsesmedlemmer hjælpe trænerudvalget 

 

Torben 

Kan man sende en mail til trænerne ”vi er i gang” – vi vender tilbage 

 

Lene 

Vi har forsøgt at gøre os umage med arbejdet. Der er lavet aftaler med trænere – med stor 

repræsentation  

 

Jens  

Vi har set mange positive tiltag: 

Trivsel for pigerne 

Kulturændring – det har været svært 

Tiltag til trænerkurser – stor modstand det er også den store modstand som Winnie mødte som 

har slidt 

Det hjælper ikke at pege fingre 

• bestyrelsen har haft mange tiltag med trivselsprojekter 

• takker for en kæmpe indsats med kulturændring. 

• Det vil bære frugt hvis den nye bestyrelse fører det videre 

• Der har været træneruddannelse der ikke blev bakket op 

• arbejde med kulturen, nogle mennesker er mødt med meget modstand 

• Det med at pege fingre kommer vi ikke langt med 

 

Ikke flere kommentarer, Ole Gorm Lukker generalforsamlingen, tak for god og orden! 
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